

PHYSICAL EDUCATION



汗水

129

體育情

中華民國 101 年 10 月 19 日

發行--屏教大體育系學會

系主任：林瑞興

指導老師：林耀豐

會長：邱文鴻

總編：王文儀、田玉綾
郭盈瑩、蔡薇頻

編輯：體育系學會文書股

指導單位：體育系



體育系 105 級系出遊

十月份壽星



廖哲暉



陳智杰



涂家哲



張麗庭



陳鴻育



滕坤霖



王明義



郭學松



呂俊緯



周蓓怡



蘇羿璇



施瀟雅



李柏辰



蔡明倫



李佳璋



陳京華



賽伊·頂定



胡瑞瑞



蔡薇頻



呂宛庭



曾詠安



黃 麟



麥劭雍



周艾倫



黃貫倫



亞洲女排錦標賽 台灣獲亞軍



第 16 屆亞洲青年女子排球錦標賽今天在泰國佛統決賽，由於身高略遜一籌，台灣不敵中國大陸隊，以 0 比 3 落敗，獲得亞軍，取得 2013 年世界青年女排錦標賽的參賽資格。

中華台北隊對大陸隊第 1 到第 3 局的比數分別是 18 比 25、15 比 25、9 比 25，面對身材幾乎都超過 180 公分的大陸隊，台灣女排小將仍然奮力一搏，可惜最後落敗。

台灣獲得亞軍，台灣選手黃詩婷(本校體一甲優秀學生)被選為最佳自由球員、李洸獲選為最佳攻擊手，拿下獎座。

中華台北隊隊長吳韋華說，由於經驗不足敗給大陸隊，但有了這次經驗，她們將回台加強訓練，改進不足的地方。

不過，打敗實力堅強的日本晉級八強，是這次比賽最令她們難忘的一戰，吳韋

華說，這次贏日本隊很開心，當初得知將對上日本，就希望可以贏得比賽，每天辛苦練習，終於以 3 比 2 成績如願。

吳韋華說，昨天對泰國隊，雖然泰國具主場優勢，但隊友仍然很爭氣，以 3 比 1 成績打贏泰國隊進入決賽，讓大家看到台灣排球不只是在五六七名次之間，而是有實力搶進決賽。

中華民國駐泰國副代表梁洪昇以及泰國台灣商會副總會長、僑務委員郭修敏今天都到場為台灣選手加油，郭修敏還發動工廠員工，帶了「大聲公」、鑼鼓與中華民國國旗，大聲為女排選手加油打氣。

郭修敏說，無論輸贏，比賽現場都知道台灣非常努力參與比賽。

中華台北隊教練羅仲仁表示，選手都按照教練指示出賽，教練團很滿意，唯一美中不足就是面對大陸選手時，台灣選手「懼高症嚴重了一點」，其實技術上不輸中國大陸。

為在明年的世界青年女排錦標賽爭取好成績，羅仲仁計劃每月隔週六與週日為女排訓練。



十大傑青魏辰洋 期許更優秀

中央通訊社
THE CENTRAL NEWS AGENCY

中央社-2012年10月9日 下午4:32

(中央社記者李宇政台北9日電)



倫敦奧運跆拳道國手魏辰洋今天獲選十大傑出青年，他感到相當驚喜，並期許自己更優秀。

國際青年商會中華民國總會舉辦的十大傑出青年選拔活動，今天在立法院宣布獲選名單，體育技藝類由國立台灣體育運動大學學生魏辰洋獲選。

有「南投之光」、「草屯之光」稱號的魏辰洋，2010年廣州亞運跆拳道為台灣勇奪金牌、2011年世界跆拳道錦標賽銅牌，今年更登上五環聖殿倫敦奧運，最終止步次輪。

魏辰洋接受中央社記者電話訪問時透露，「我自己又驚又喜。」還開玩笑說，「不知道自己為什麼得獎，很榮幸！期許自己保持優秀」。

他透露，其實上週就知道獲獎，「但主辦單位希望我們保持低調」，不少親友到今天才知道，也替魏辰洋感到驕傲。

過去曾是教練眼中調皮、鬼靈精怪的魏辰洋，歷經奧運洗禮，心態成長不少，今年大三的他，開始研習教育學程。他表示，「要為了以後打算呀，不知道自己還能踢幾年」。雖然年紀才20歲出頭，但對自己的生涯已有藍圖。

魏辰洋得獎感言一度不知道說什麼，不過他馬上想起，「很感謝爸爸的用心，為此還特別去燒香拜拜，也感謝國立台灣體育運動大學副校長沈易利、高中時期教練劉祖蔭幫忙準備資料、推薦」。

奧運過後約 2 個月，魏辰洋自嘲現在休養生息，心態都「鬆掉了」，體重也從原本的 58 公斤，上升到 61、62 公斤。

不過，他仍維持體能、重量訓練以及對練，魏辰洋說，除了週一至週五都有練習，一、三、五還有體能訓練，目標放在 2013 年東亞運和 2014 年亞運。

歷經奧運挫敗，魏辰洋認為，自己優勢是身高和心臟大顆，矮的對手雖然速度快，但他攻擊距離廣，並不擔心；面對同身材的，魏辰洋對速度很有自信，但經驗不夠是致命傷。

他認為，要多跟同等級的人磨練，效果才會顯著，期許自己再接再厲，趁年輕多打。

1011009

